

# 又2家企业入选重点培育名单

今年来,开发区已有9家企业获得重点培育资格

本报荣成11月12日讯(李振宇 张利琴 奚鹏)近日,山东省中小企业局公布了第二批工业互联网推进工程重点培育企业名单,荣成经济

开发区2家企业入选,分别为荣成康派斯新能源车辆股份有限公司和荣成市荣佳动力有限公司。今年以来,荣成经济开发区已有9家企业获得重点

培育资格。

据悉,获得重点培育资格的9家企业主要集中在机电、能源领域,它们将获得省中小企业局工业互联网方面的政策支

持、指导服务,推动低成本、模块化工业互联网设备和系统在企业中的应用,探索数字化智能化发展路径,加快实现新旧动能转换。

## 荣成获奖励资金1000万元

本报荣成11月12日讯(刘英莉)近日,省财政厅下达荣成市2018年中央城镇安居性保障专项资金5064万元,其中包含奖励资金1000万元,用于支持荣成市棚户区改造项目建设。

按照中央资金分配原则,依据省政府与各市签订的2018年住房保障项目责任书任务及2017年完成情况,以及财政部驻山东省财政监察专员办事处审核意见,对绩效评价好的,包含荣成市在内的8个省直管县进行奖励,奖励直管县资金1000万元。同时规定专项资金可统筹纳入近三年的棚户区改造项目。目前,荣成市已取得2018年中央城镇安居性保障资金累计8374万元。

## 崂山街道助力全民健身

本报荣成11月12日讯(李佳阳)为加快推进覆盖城乡全民健身公共体育设施建设,日前,荣成市体育局与崂山街道联合为村内建设健身场地设施,丰富村民的健身娱乐生活。

此次健身计划共涉及崂山街道辖区内的12个村,各村根据村情需求申请不同的健身器材,例如腰背按摩器、三位扭腰器、太极推揉器等。健身器材由荣成市体育局经公开招标购入,免费提供给村里,再由崂山街道负责组织各村施工队伍,将器材安装到村内,并安排专人定期维修管理,确保安全使用。

## 速读

为让居民深入了解冬季防火的特点和火灾自救知识,增强自防自救、财产救护能力,南山社区组织工作人员为居民讲解了火灾扑救、个人防护逃生等内容。

席海涛

11月6日,立冬前夕,得润社区党总支邀请社区楼长、居民、党员和志愿者们一起开展了“立冬饺子宴 情满社区”联谊活动。

高红红

为更好的贴近民生民意,山东广电网络威海有限公司荣成分公司,把“亲民”与“诚信”有机结合,加强服务职能。实行各项业务上门服务,以极大的工作热情解决用户因事不便而到营业厅办理业务的问题。

孙小平 孙康

为进一步提升医疗服务内涵,优化服务流程,让病人少跑腿,近日,荣成市中医院办公室下发了《荣成市中医院“一次办好”事项清单》,向各科室进行公示,要求医务人员严格按照清单执行,让群众来院办理各种手续实现“一次办好”。

郑娇

## 加大资金扶持,打造优质物业服务

本报荣成11月12日讯(许俊宏)2018年,荣成市在加强政策扶持、提升物业服务质量和增强业主物业意识、促进物业规范化管理四个方面综合用力,不断创新工作思路,多举措并举打造“物业服务情暖万家”服务品牌。

2018年对《市区物业服务企业考核评价办法》进行细化,考评实行属地管理与行业管理相结合的原则,建立以社区居委会为主的日检查周考核、市城建局和崖头街道办事处联合巡查考核督导的综合百分考核机制,将主要行

业规范执行情况考核、业主满意度测评、物业费收缴率、民生投诉等七大方面纳入考核范围。

打造优质服务品牌,少不了资金的扶持。自2016年起,投入3500万元用于老旧小区物业补贴。2018年安排老旧小区小区

物业奖补资金2300万元,对市区103个老旧小区实施物业长效管理,实现了市区住宅小区物业管理全覆盖。目前已完成上半年的考核工作,拨付物业补贴资金550余万元,进一步促进了荣成市物业企业的提档升级。

## 荣成妇联改革创新培训班走进北大

本报荣成11月12日讯(汤文平)为进一步提升妇联执委履职能力,提高妇联干部和女企业家的综合素质与专业素质,切实增强妇女骨干队伍适应新形势、承担新任务和解决新问题的能力水平,11月2日至6日,荣成市妇联改革创新专题培训班在北京大学开班。

本次培训班是近年来荣成市妇联首次组织的面向兼职妇联干部、女企业家、妇联执委举办的外出培训,也是继去年到上海复旦培训之后,再次走出山东、走进国内知名学府的一次大规模培训。培训班采取课堂教学和现场教学相结合的方式,特邀专家、导师讲授关于政治理论热点解读、宏观经济分析与女性创业、妇联改革与推进、家庭文化与幸福人生等方面的知识,同时组织参训学员先后到中国妇女儿童博物馆、东城区妇联巧娘工作室等现场进行观摩学习。

北京大学具有非常雄厚的师资优势和管理优势,为本次培训班打造了良好的提升平台。本次培训内容丰富,贴近实际需求,针对性、实用性强。“今后一定要把学到的新知识、新理念运用到实际工作和生活中,拓展视野,更新观念,开拓创新,为努力争当全省县域践行新发展理念排头兵贡献力量。”学员们纷纷表示,受益匪浅,收获颇丰



## 立冬过后,收好这份养生攻略

立冬过后,天气渐寒,冬季养生不可少。如何正确养生?从起居、运动和饮食等方面都要多加注意。

起居重防寒:冬令气候趋

寒,天地阳气潜藏,应之人体,冬季是为人体养精蓄锐的最佳时段。在起居上,应早睡晚起。

运动易舒缓:冬季锻炼不

可少,适量的运动可增强身体抵抗力来抵挡疾病的侵袭。冬天寒冷,人的四肢较为僵硬,锻炼前热身活动很重要。晨练时间不宜过早,以免诱发呼吸道及脑血管疾病,或使原有疾病复发。

饮食营养均衡:冬季气温过低,人体为了保持一定的热量,就必须增加体内糖、脂肪

和蛋白质的分解,以产生更多的能量,适应机体的需要,所以必须多吃富含糖、脂肪、蛋白质等食物。此外,要多吃蔬菜。

(王春馨 姜琳昱)

## 速读

石岛人民医院现拥有市县目前最先进钼靶检查设备,钼靶线机分辨率高,辐射低,效果好,在整个市区都处于先进水平。乳腺钼靶机的投入使用,有利于早期诊断、治疗乳腺疾病,为女性群体带来福音。现凡在石岛人民医院进行两癌筛查者,若查出乳腺实性结节3级可免费进行钼靶检查。

李震林

为深入开展健康教育促进活动,进一步推进创建国家卫生城市工作,日前,荣成市人民医院健康宣教小组深入镇村,为村民提供健康义诊及病媒生物传染病防治宣传等服务,引导村民树立健康的生活方式,不断提高疾病防控能力。

李煜

近日,市康宁医院送医下乡,走村入户为H型高血压

患者进行动脉硬化检测,指导治疗,降低脑卒中的发病率、致残率、死亡率。通过医护人员和患者的面对面检测指导,为H型患者提供切实有效的治疗方案,让高血压患者真正做到规范服药,定期检测。

姜琳昱

11月14日是世界糖尿病日。活动当天7时,石岛人民医院内分泌科将在门诊大厅

举行义诊宣传活动。届时,医院内分泌科专家将为来院的糖友提供免费咨询、测量血糖、血压,并给予临床用药指导及饮食、运动建议等。

王丽静

为促进全民创建国家级卫生城市,自9月份以来,石岛人民医院组织业务骨干成立应急培训讲师团,走进辖区内机关、学校、工厂、养老机构等地进行应急救护全

培训。

连诗婧

为进一步改善服务态度,提高患者就医满意度,近日,市康宁医院针对近期发生的服务态度投诉以及在日常巡视中发现的问题,召开了“窗口及医技科室提升服务质量总结分析专题会”,各窗口部门以及医技科室参加了会议。

姜琳昱